

کوتاه و گویا از مجلس

تذکر لاریجانی درباره قانون خدمات کشوری

علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ما اراده‌ای در دولت مبنی بر عدم اجرای قانون خدمات کشوری ندیده‌ایم. رئیس مجلس شورای اسلامی روز گذشته در پاسخ به تذکر داریوش قنبری، نماینده ایلام در خصوص اجرای نشدن برخی از مصوبات مجلس از جمله تبصره ۱۳ و خدمات مدیریت کشوری گفت: درباره وی مسئله، جلسات مختلفی با دولت صورت گرفته است. وی افزود: برخی از مسائل را دولت اجرا کرده و البته ۳ تا ۱۲ نقص در قانون بوده‌ وجود دارد که به دولتی‌ها گفته شد و این نقایض هم باید رفع شود.

لاریجانی در خصوص قانون خدمات مدیریت کشوری گفت: دولت در ارتباط با قانون خدمات کشوری مشغول نوشتن آیین نامه است، البته زمان بندی اجرای قانون خدمات را نتوانستند اجرا کنند ولی ما هم اراده‌ای بر عدم اجرای آن ندیده‌ایم.

گزارش محرمانه

در مورد کردان را به لاریجانی می‌دهم

علی عباسپور، رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات اعلام کرد بررسی‌های خود درباره بررسی مدرک علی کردان، وزیر کشور را هفته آینده به صورت محرمانه به علی لاریجانی رئیس مجلس خواهد داد. وی با اشاره به این که زویای جدیدی در ارائه گزارش مطرح شده که به تأخیر در ارائه آن به رئیس مجلس منجر شده است، گفت: تصمیم انتشار این گزارش با علی لاریجانی خواهد بود.

محکومیت اعزام نیرو به غزه

رئیس مجلس شورای اسلامی تصمیم کشورهای عربی در اعزام نیرو به غزه را محکوم و تأکید کرد که این اقدام، امنیت سازی برای رژیم صهیونیستی است نه احقاق حقوق ملت مظلوم فلسطین.علی لاریجانی در نقط قبل از دستور خود با اشاره به اقدامات سازشکارانه کشورهای عربی خطاب به نمایندگان گفت: آقای اسماعیل هنیه، نخست‌وزیر انقلابی فلسطین در تماسی تلفنی که با اینتجان داشت، از پروژه سازشکارانه کشورهای عربی مبنی بر اعزام نیرو به غزه برده برداشت.

طیبه صفایی، رئیس فراکسیون زنان

طیبه صفایی نماینده تهران رئیس فراکسیون زنان مجلس شد. این فراکسیون شامل ۸ نماینده زن است و طیبه صفایی، نماینده تهران را به عنوان رئیس و نیره اخوان، نماینده اصفهان را به عنوان نایب رئیس برگزیده است.

بیانیه ۲۲۰ نماینده مجلس

۲۲۰ نماینده مجلس طی بیانیه‌ای که از تریون مجلس قرائت شد، از مسوولان نظام، امیریکل سازمان ملل و مجامع بین‌المللی خواستند فرصتی برای امداد رسانی به مردم فلسطین بویژه غزه فراهم شود.

لاریجانی: مجلس مظهر وحدت ملی کشور است

نطق پیش از دستور محمدعلی پرتوی، نماینده پیرانشهر و سرشدن در خصوص مسائل مختلف قومیتی و عمלקرد دسپولان باعث شد نادر قاضی پور به چنین نقلی اعتراض کند و همین انتقاد منجر به بحث میان آن دو نماینده و تعدادی از نمایندگان قومیت‌های مختلف شد. علی لاریجانی رئیس مجلس در واکنش به این اختلافات تأکید کرد: نباید بحث قومیت‌ها مطرح شود؛ چون ما ملتی واحد هستیم و اقوام مختلف هم باید یکدیگر برانند. لاریجانی مجلس را مظهر وحدت ملی کشور دانست و تأکید کرد: نباید بحث قومیت‌ها و مسائلی که مطرح می‌شود، بوی تفرقه و اختلاف افکنی داشته باشد.

کمی از سیاست

کنفرانس رسانه‌ای رئیس جمهور

پیش از سفر به نیویورک

ایرنا: رئیس‌جمهور کشورمان، امروز در آستانه سفر به نیویورک برای شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل، کنفرانس خبری برگزار می‌کند. احمدی‌نژاد در این جلسه - که بعدازظهر امروز با حضور خبرنگاران داخلی و خارجی در نهاد ریاست جمهوری برگزار می‌شود - به پرسش‌های اصحاب رسانه درباره مسائل داخلی و خارجی پاسخ می‌دهد.

بان کی‌مون: با احمدی‌نژاد

درباره گزارش آژانس مذاکره می‌کنم

ایستا: دبیرکل سازمان ملل گفت که در دیدار با محمود احمدی نژاد، رئیس‌جمهور ایران قطعا مساله گزارش جدید محمد البرادعی، دبیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره برنامه هسته‌ای ایران را مطرح می‌کند.

هشدار ۱۵۰ رانشخصیت یهودی مشهور جهان

به‌رژیم صهیونیستی

فارس: ۱۵۰ شخصیت یهودی در سراسر جهان با امضای بیانیه‌ای، خواستار پرهیز اسرائیل از حمله به تاسیسات هسته‌ای ایران شدند. این بیانیه را - که خواستار حل صلح‌آمیز موضوع هسته‌ای ایران شده است - افرادی مشهور مانند نوام چامسکی فیلسوف، زیان شناس، متفکر و نظریه‌پرداز یهودی آمریکایی امضا و حمله به ایران را گزینه‌ای ترسناک و خطرناک توصیف کرده‌اند. امضاکنندگان بیانیه همچنین از رژیم صهیونیستی خواسته‌اند، تاسیسات هسته‌ای خود را زیر نظر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قرار دهد و میان بیعت گسترش سلاح‌های هسته‌ای (NPT) را امضا کند.

موافقت وزیر کشور

با استعفای سیدمهدی هاشمی

مهر: در پی درخواست استعفای سیدمهدی هاشمی از سمت معاونت هماهنگی امور عمرانی وزارت کشور، این درخواست مورد موافقت علی کردان، وزیر کشور قرار گرفت.
کردان همچنین طی حکمی، حبیب‌الله بویور را به سمت معاونت هماهنگی امور عمرانی وزارت کشور منصوب کرد.

دیدار وزیر امور خارجه

بارئیس‌جمهور گرجستان

ایرنا: منوچهر متکی وزیر امورخارجه کشورمان در دیدار با میخائیل ساکا شویلی رئیس‌جمهور گرجستان پیرامون رخدادهای منطقه قفقاز و چگونگی متحقق صلح و ثبات در منطقه بحث و تبادل نظر کرد.

متکی در این دیدار با تبیین تحرک دیپلماسی اخیر جمهوری اسلامی ایران در خصوص حوادث قفقاز گفت: ما به طرف‌های مختلف در منطقه در خصوص چگونگی یافتن راه‌حل‌های مناسب برای برون‌رفت از شرایط فعلی و شناسایی راه‌کارهای مناسب برای تحقق ثبات و امنیت رازیونی‌های مفید و سازنده‌ای داشته‌ایم. میخاییل ساکاوولی رئیس‌جمهور گرجستان نیز با تشریح منازحه جاری منطقه، این مناقشه را خسارت‌بار توصیف و ابراز امیدواری کرد رازیونی‌های منطقه‌ای و تحرک جمهوری اسلامی ایران بتواند زمینه‌های تحقق امنیت و ثبات در منطقه قفقاز را فراهم کند.

کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس

کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس تشکیل شد

گروه سیاسی: **مجلس شورای اسلامی با تشکیل کمیسیون جدیدی با نام کمیسیون شوراها و امور داخلی موافقت کرد.**

اشتیاق برای حضور در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی برای نمایندگان و جنجال‌هایی که در ابتدای مجلس هشتم بر سر ورود به این کمیسیون مهب به وجود آمد، در اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس توانست چنین قضیه‌ای را حل کند.

بعد از آن که دعوای و اختلاف‌های بسیاری درباره حضور در کمیسیون امنیت ملی و تراکم در خواست از سوی نمایندگان منجر به اعتراضات برخی از آنان مبنی بر بی ربط بودن تحصیلات برای عضویت در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مطرح شد، تعدادی از نمایندگان در یک طرح دوفوریتی خواستار تفکیک این کمیسیون شدند، اما بعد از رای نیاروندن این طرح، اعلام شد که چنین معضلی قرار است با تدبیر در اصلاح آیین‌نامه داخلی مجلس برطرف شود.

به هر حال با تصویب اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس و تلاش‌های زیاد برای انجام گرفتن چنین تفکیکی، مقرر شد کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در کنار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تشکیل شده و به این ترتیب یک کمیسیون به ترکیب ۱۳ کمیسیون دیگر مجلس اضافه شود.

بر مبنای این تصمیم نمایندگان، کمیسیون شوراها و امور داخلی برای انجام وظایف محوله در محدوده سیاست، شوراها، امور غیر عمرانی شهر دار و ای ثبت احوال تشکیل و وظایف محوله کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به حوزه سیاست و روابط خارجی، دفاع، اطلاعات و امنیت

برای حل اختلافات پیش آمده بر سر کمیسیون سیاست خارجی و امنیت ملی

کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس تشکیل شد

گروه سیاسی: **مجلس شورای اسلامی با تشکیل کمیسیون جدیدی با نام کمیسیون شوراها و امور داخلی موافقت کرد.**

اشتیاق برای حضور در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی برای نمایندگان و جنجال‌هایی که در ابتدای مجلس هشتم بر سر ورود به این کمیسیون مهب به وجود آمد، در اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس توانست چنین قضیه‌ای را حل کند.

بعد از آن که دعوای و اختلاف‌های بسیاری درباره حضور در کمیسیون امنیت ملی و تراکم در خواست از سوی نمایندگان منجر به اعتراضات برخی از آنان مبنی بر بی ربط بودن تحصیلات برای عضویت در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مطرح شد، تعدادی از نمایندگان در یک طرح دوفوریتی خواستار تفکیک این کمیسیون شدند، اما بعد از رای نیاروندن این طرح، اعلام شد که چنین معضلی قرار است با تدبیر در اصلاح آیین‌نامه داخلی مجلس برطرف شود.

به هر حال با تصویب اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس و تلاش‌های زیاد برای انجام گرفتن چنین تفکیکی، مقرر شد کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در کنار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تشکیل شده و به این ترتیب یک کمیسیون به ترکیب ۱۳ کمیسیون دیگر مجلس اضافه شود.

بر مبنای این تصمیم نمایندگان، کمیسیون شوراها و امور داخلی برای انجام وظایف محوله در محدوده سیاست، شوراها، امور غیر عمرانی شهر دار و ای ثبت احوال تشکیل و وظایف محوله کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به حوزه سیاست و روابط خارجی، دفاع، اطلاعات و امنیت

ساختار کمیسیون

امنیت ملی تغییر نکرده است

علاء‌الدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با اشاره به تشکیل یک کمیسیون جدید در کنار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی گفت: اصرار بر این است که از حضور

برای حل اختلافات پیش آمده بر سر کمیسیون سیاست خارجی و امنیت ملی

کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس تشکیل شد

گروه سیاسی: **مجلس شورای اسلامی با تشکیل کمیسیون جدیدی با نام کمیسیون شوراها و امور داخلی موافقت کرد.**

اشتیاق برای حضور در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی برای نمایندگان و جنجال‌هایی که در ابتدای مجلس هشتم بر سر ورود به این کمیسیون مهب به وجود آمد، در اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس توانست چنین قضیه‌ای را حل کند.

بعد از آن که دعوای و اختلاف‌های بسیاری درباره حضور در کمیسیون امنیت ملی و تراکم در خواست از سوی نمایندگان منجر به اعتراضات برخی از آنان مبنی بر بی ربط بودن تحصیلات برای عضویت در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مطرح شد، تعدادی از نمایندگان در یک طرح دوفوریتی خواستار تفکیک این کمیسیون شدند، اما بعد از رای نیاروندن این طرح، اعلام شد که چنین معضلی قرار است با تدبیر در اصلاح آیین‌نامه داخلی مجلس برطرف شود.

به هر حال با تصویب اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس و تلاش‌های زیاد برای انجام گرفتن چنین تفکیکی، مقرر شد کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در کنار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تشکیل شده و به این ترتیب یک کمیسیون به ترکیب ۱۳ کمیسیون دیگر مجلس اضافه شود.

بر مبنای این تصمیم نمایندگان، کمیسیون شوراها و امور داخلی برای انجام وظایف محوله در محدوده سیاست، شوراها، امور غیر عمرانی شهر دار و ای ثبت احوال تشکیل و وظایف محوله کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به حوزه سیاست و روابط خارجی، دفاع، اطلاعات و امنیت

به هر حال با تصویب اصلاحیه آیین‌نامه داخلی مجلس و تلاش‌های زیاد برای انجام گرفتن چنین تفکیکی، مقرر شد کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در کنار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تشکیل شده و به این ترتیب یک کمیسیون به ترکیب ۱۳ کمیسیون دیگر مجلس اضافه شود.

بر مبنای این تصمیم نمایندگان، کمیسیون شوراها و امور داخلی برای انجام وظایف محوله در محدوده سیاست، شوراها، امور غیر عمرانی شهر دار و ای ثبت احوال تشکیل و وظایف محوله کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به حوزه سیاست و روابط خارجی، دفاع، اطلاعات و امنیت

معاون حقوقی و بین‌المللی وزیر امور خارجه در گفتگو با «جام جم» مطرح کرد

برنامه رئیس‌جمهور در سفر به نیویورک

از جمله برنامه‌های رئیس‌جمهور است.

وی افزود: مصاحبه‌های مطبوعاتی متنوعی نیز برای ایشان در حال تنظیم شدن است، زیرا درخواست‌های متعددی از سوی شبکه‌های معتبر جهانی با رئیس‌جمهور در زمان حضور در نیویورک، صورت گرفته است. حسینی در پاسخ به این پرسش که آیا احمدی‌نژاد دعوت ۵ سازمان مذهبی مسیحی را برای افطار و دیدار خواهد پذیرفت؟ اظهار کرد: علمای ادیان خواستار این هستند که دیداری را با ایشان داشته باشند و ما تو بحث به زمانی که در اختیار داریم، امیدواریم بتوانیم برنامه‌ای را تنظیم کنیم. معاون حقوقی و بین‌المللی وزیر امور خارجه گفت: معتقدیم دیدار با علمای ادیان مختلف و گفتگو در خصوص مسائل جهانی و مسائلی که ادیان و کشورهای مختلف با آن درگیر هستند، می‌تواند نگاه‌های ادیان مختلف را نسبت به حل و فصل مسائل جلب کند.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

حسینی در ادامه، در واکنش به گزارش جدید محمد البرادعی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که مجدداً بابتی را برای بهانه کشورهای غربی جهت اقداماتی علیه کشورمان از جمله تصویب قطعنامه باز گذاشته است، بیان کرد: بنده نیز وجود اتهامات و برخی از نکاتی را که بهتر است در گزارش نیاید و لازم است تصحیح شود، رد نمی‌کنم اما آژانس آن روند در روال کاری خود را در چارچوب مقررات و شرح وظایفی که دارد، انجام می‌دهد.

سایه خبر

بخش تصاویر ادعایی

از فعالیت‌های موشکی ایران

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با به نمایش گذاشتن تصاویری که بنابر ادعای منابع غربی نشانه فعالیت احتمالی جمهوری اسلامی ایران در زمینه موشک‌های هسته‌ای است، بار دیگر سناریوی تبلیغاتی جدید علیه کشورمان را زمینه‌سازی کرد. به گزارش مهر، دیپلمات‌های ناشناس به خبرگزاری رویترز دادند که آژانس روز سه‌شنبه در جلسه‌ای اسناد تصاویری را به نمایش گذاشت که در آن ادعایی شواهدی را به‌طور مخفیانه تلاش کرده‌است تا یک موشک مخروطی راوی یک بمب اتمی سوار کند! علی اصغر سلطانه، نماینده ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، بررسی برنامه‌های نظامی جمهوری اسلامی را خارج از اختیارات آژانس توصیف و تأکید کرد: بدیهی است که بنابر بر مقررات بین‌المللی و حتی قوانین آژانس هیچ کشوری اطلاعاتی را درباره موضوعات مرتبط با فعالیت‌های دفاعی و نظامی خود ارائه نمی‌کند.

خاتمی: نمی‌آیم اما می‌گویند اعلام‌نکن

محمدرضا خباز عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی گفت: در دیدار جمعی از نمایندگان با خاتمی، از وی برای حضور در انتخابات آینده دعوت کردیم ولی ایشان گفت از آقای کروبی نخواهد که وارد این عرصه شوند. به گزارش فارس، خباز تصریح کرد: طی دو دیدار جداگانه از آقای خاتمی برای حضور در انتخابات آینده دعوت کردیم، ولی وی این دعوت را نپذیرفت و گفت از آقای کروبی نخواهد که وارد این عرصه شود و همه ما از او حمایت می‌کنیم. خباز با بیان این که خاتمی در شرایط فعلی و به دلایلی قصد کاندیداتوری ندارد، افزود: در عین حال باید گفت که اعلام این خبر در جهت تضعیف ایشان و گروه‌های اصلاح طلبی که به دنبال راضی کردن خاتمی برای کاندیداتوری هستند نیست و در حال حاضر حزب اعتماد ملی بیشترین ارتباط را با خاتمی دارد.

سیدمحمد خاتمی نیز در حاشیه سومین دوره جایزه اخلاق و نیایش در آیینه هنر و پژوهش، در پاسخ به سوالی درباره کاندیداتوری اش در انتخابات ریاست جمهوری گفت: من می‌خواهم بگویم نمی‌آیم، دوستان می‌گویند فعلا اعلام‌نکن والا تا الان گفته بودم.

توکلی در واکنش به بیاتیه دولت؛

تلخ و شیرین دنیا گذراست

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس در واکنش به بیانیه اخیر دفتر رئیس‌جمهور که خلاصت‌طلبی او از موسویان را سیاسی قلمداد کرده بود، اظهار کرد: فقط همین را می‌گویم که تلخ و شیرین دنیا گذراست. به گزارش مهر، احمدتوکلی در حاشیه جلسه‌علنی روز گذشته مجلس با تأکید بر این که می‌خواهم بحث خلاصت‌طلبی و واکنش ناشیب به آن پایان یابد، اظهار کرد: من پیرو همان امامی هستم که فرمود سیاست ما عین دیانت‌ماست. توکلی در خاتمه گفت: تا اینجا از نظر بدهی اخروی مو فق بودهام و باید همه به فکر این باشیم که آخرت‌مان را حل کنیم.

وزیر دفاع تأکید کرد

ایران اجازه نمی‌دهد

امنیت تنگه هر مز خدشه‌دار شود



گروه سیاسی: وزیر دفاع تأکید کرد: ایران تمامی تهدیدات لازم را به منظور برقراری امنیت در تنگه هر مز اتخاذ کرده و هرگز اجازه نمی‌دهد امنیت آن خدشه‌دار شود.

به گزارش مهر، مصطفی محمدنجار، وزیر دفاع در یک کنفرانس خبری در دوحه با اعلام این مطلب افزود: نیر‌های مسلح ایران آمادگی روبروایی با هر گونه حمله احتمالی را دارند و ملت ایران این مقابله با هر حمله‌ای همچون صف واحدی در وری از رهبری خویش می‌ایستد. وی در ادامه وقوع هر گونه حمله آمریکا با اسرائیل به ایران در شرایط کنونی را بعید دانست و در عین حال تأکید کرد که ایران تمامی توانایی‌های خود را برای مقابله با هر گونه تهدیدهای احتمالی به کار خواهد گرفت و واکنش آن شدید خواهد بود.

محمد نجار افزود: آمریکا و اسرائیل قادر نیستند به ایران بویژه در شرایط کنونی حمله کنند، چرا که آنها در سطح داخلی و خارجی با مشکلات عدیده‌ای مواجه‌اند.

وزیر دفاع در عین حال ابراز اطمینان کرد که تمامی کشورهای دوست ایران در منطقه هرگز اجازه حمله به این کشور یا بر هم زدن امنیت در حوزه خلیج فارس را نخواهند داد، چرا که در صورت وقوع هر جنگی، همه با بحران مواجه خواهند شد.

وزیر دفاع همچنین گفت که در راس هیات‌های عالی رفته دفاعی به قطر سفر کرده بود و در جریان سفر دو روزه خویش، که سه‌شنبه شب پایان یافت، با شماری از مقام‌های این کشور دیدار کرد.

مواضع ایران، جایگاه آمریکا را در خاور میانه تضعیف کرده است

گروه سیاسی: یک مقام آلمانی در نشست در برلین گفت: مواضع ایران، جایگاه آمریکا در خاورمیانه را تضعیف کرده‌است. به گزارش ایرنا، آندریاس میشاپیل سن، مدیرکل خاورمیانه و خاور نزدیک وزارت امور خارجه که در میزگرد دینبادیترژمن صحبت می‌کرد، گفت: به دلیل مخالفت‌های ایران با سیاست‌های کاخ سفید در خاورمیانه، جایگاه آمریکا در این منطقه تضعیف شده و در برخی موارد، وااشگتنن هیچ نقشی در برخی تحولات این منطقه ایفا نمی‌کند.

اشناین باخ از موسسه گئنگو نیز در این نشست که به منظور معرفی کتاب لزوم همکاری اروپا و خاورمیانه برگزار شد، گفت: سیاست آمریکا در منطقه خاورمیانه مغربه منفی بوده و این نوع نگاه باعث شده تا این کشور به صورت قابل توجهی نفوذ و وجهه خود را از دست بدهد.

وی با اشاره به این که ایرانی‌ها شرایط کنونی را نمی‌پذیرند، افزود: باید در این رابطه ایده‌های جدیدی ارائه شود.

وی به موفقیت گفتگو‌ها با ایران در دهه ۹۰ اشاره کرد و افزود: اروپا با استفاده از این روش بر خلاف نظر و فشارهای آمریکا و اسرائیل، موفقیت‌های خوبی به دست آورد.